
2010. szeptember 30. Szarvas és Vidéke 2

Vajda Péter Intézmény
Városi Könyvtára 

szeretettel meghívja Önt
Nyitott Könyvtár Heti 

programjaira!
Október 4 – 9. A „Megbocsátás napjai”
Október 4. „Az aradi vértanúk” - Pin-
tér István történész előadása, 1630 a Vá-
rosi Könyvtár nagyterme
Október 5. „Visszaút a televízió elől” 
- Beszélgetés Dr. Kantiné Szín Mária vé-
dőnővel a Törpi Könyvkuckó program ke-
retében 1000 Városi Könyvtár Gyermek-
részlege
Október 8. „Velem van az erő (Erőha-
tások a Naprendszerben és azon túl)” 
– Szklenár Tamás csillagászati előadása, 
1700 Városi Könyvtár
Október 9. „Családi könyvtár” Szóra-
koztató délelőtt a könyvtárban. Bemu-
tatkozik a Praktika Magazin; mesesarok 
Harencsár Lászlóval; játszóház, recept-
csere, Valkovszki Noémi kertészeti taná-
csai Ezen a napon ingyenes családi be-
iratkozás ajándék Internet használattal! 
1000 – 1300 Városi Könyvtár
„Olvasó – Társak” fórum a gyerekek, fi -
atalok olvasási szokásairól. Vendégeink: 
Dr. Győri János a Magyar Olvasástársa-
ság (HUNRA) elnöke, Tímárné Hunya 
Tünde főiskolai docens 1400 h Városi 
Könyvtár nagyterme

A „Megbocsátás napjai” keretében 
könyvtárunk ezeken a napokon eltekint a be-
iratkozási és késedelmi díjak kifi zetésétől. 

Egy megfelelő alkalom a könyvtartozá-
sok rendezésére!

Rendezvényeink fő támogatói: Békés 
Megyei Tudásház és  Könyvtár ”Országos 
Családi Könyvtári Napok” pályázata;a 
TÁMOP-3.2.4-08/1-2009-0001  „Békés 
Tudásdepó Expressz” pályázat és a Szar-
vasi Bibliothéka Alapítvány
Ingyenes programjaival várja régi és le-

endő olvasóit a
 Városi Könyvtár 

(Szarvas, Vajda Péter u. 26.)

Hétfőn, kedden és szerdán is avatóünnepség volt Szarvason. Hétfőn az Arany János 

utcán kifeszített szalag átvágásával adták át a hamarosan elkészülő útberuházásokat, 
melynek eredményeként az Arany János utca mellett megújul a Tessedik és a Vajda Pé-
ter utca és a Dózsa György út egy rövidebb szakasza. A rövid ünnepségen jelen volt a 
kivitelező Strabag Zrt. területi igazgatója, Hörcsik Lajos, a műszaki ellenőrzést végző 
Verker Kft. vezetője, Paluska Zoltán, a Polgármesteri Hivatal Beruházási Csoportjától 
Tóth Sándor, az útberuházások projektmenedzsere, Nagy Sándor, kistérségi útfelügyelő, 
valamint Kiszely Mihály alpolgármester és Hodálik Pál, a Gazdasági Bizottság elnöke.

Kedden az inkubátorház avatása történt meg, ahová a bérlők – kezdő és tőkeszegény vál-

lalkozások – igen kedvező bérleti díj fejében költözhetnek. Az avatóünnepségen Kiszely 
Mihály alpolgármester a leendő bérlők mellett a kivitelező Integrál Zrt. képviseletében 
Bődi Pétert és Bődi Jánost, a műszaki ellenőrzést végző Verker Kft. vezetőjét Paluska Zol-
tánt, Földesi Zoltán képviselőt és Babák Mihály polgármestert is köszönthette.

Szerdán ismét útberuházások avatására gyülekeztek a Budai Nagy Antal – Széchenyi 

utca kereszteződésében. A beruházó, kivitelező, műszaki ellenőr képviselőit, valamint 
az érdeklődő lakosságot Hetényi István köszöntötte, aki Babák Mihály polgármesterrel 
és Paluska Zoltán műszaki ellenőrrel közösen összefoglalta a Budai Nagy Antal, Kis, 
Széchenyi és Lehel utcák felújításának tudnivalóit.

Avatónapok


